

叙利亚再现“化武”疑云

政府军和反对派都被指控使用毒气弹作战

本报讯 叙利亚外交部11月13日发表声明,反对禁止化学武器组织(禁化武组织)有关叙政府军使用化学武器的指控。

一家黎巴嫩电视台当天的消息显示,叙反对派武装人员在炮击过程中使用了毒气弹。此前,俄罗斯曾多次指责叙反对派是使用化学武器的一方。

本月11日,总部设在荷兰海牙的禁化武组织通过一项决议,指控叙政府军和极端组织“伊斯兰国”(IS)在叙利亚使用化学武器。该决议还支持对叙境内军事设施和科研机构进行不受限制的核查。

叙外交部11月13日在声明中对此表示反对,称这项决议“带有偏见”。声明还指出,一些国家利用禁化武组织作为实现政治目标的工具。

同一天,黎巴嫩“广场”电视台报道称,叙反对派武装炮击了位于叙北部城市阿勒颇国际机场的政府军阵地,并在炮弹中混入了毒气弹,导致至少28名政府军士兵受伤。

据报道,这也是叙反对派武装在过去两个星期里第三次使用化学武器攻击政府军。不过,该电视台报道中并未说明毒气弹的种类。

此前,俄罗斯曾多次指责叙反对派武装使用化学武器。在禁化武组织通过涉叙化学武器决议当天,俄罗斯国防部长伊戈尔·科纳申科夫表示,俄军方日前在阿勒颇发现了叙反对派武装使用的含有毒物质的炮弹。经初步检测,这些物质很可能是某些化学武器常用的窒息性毒剂氯气和非化武弹药白磷。

俄罗斯外交部11月12日还针对禁化武组织的决议发表评论,称该决议缺乏事实依据。俄外交部认为,这份决议意味着禁化武组织已经变成了“向大马士革施加政治经济压力的工具”。(新华)

“伊斯兰国”毒气弹造孽 伊拉克儿童皮肤被炭化

伊拉克摩苏尔收复战还在持续,而“伊斯兰国”化学武器攻击的不良后果已经在儿童身上显现。据报道,在“伊斯兰国”向伊拉克盖亚拉投放炸弹后,许多当地儿童出现皮肤变黑发硬的状况。图为5岁女孩Doaa被炭化的皮肤。(新华)



反击美国未切实落实 伊核全面协议 伊朗不给 美国产汽车上牌

本报讯 日本媒体11月13日报道,伊朗警方从今年7月起停止给所有在美国生产的汽车发放机动车牌照,日系车受影响严重,不少花大价钱买了新车的民众无法上路驾驶。

伊朗与国际社会达成的伊核全面协议今年初生效。然而,伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊多次批评美国不切实落实协议,此举意在反击美国的制裁。

据报道,伊朗警方从今年7月起停止给所有在美国生产的汽车发放机动车牌照。

伊朗警方发言人萨义德·迈赫迪告诉共同社记者:“所有在美国生产和美国品牌的汽车,包括日系的本田和丰田车,都被禁止上牌。”

迈赫迪说,伊朗警方今年7月作出这一决定,“在美国生产的汽车,即使是通过正规渠道进口、经过伊朗海关认证,也无法获得机动车牌照”。

美国总统选举尘埃落定,目前伊朗国内最关心的问题就是伊核协议是否能继续得到落实。有伊朗学者表示,尽管特朗普在竞选时对伊朗表现出强硬态度,但他想要单方面撕毁协议的可能性不大。(新华)

美军最新驱逐舰 一枚炮弹545万

本报讯 美军最新型、也是史上最贵的万吨级驱逐舰“朱姆沃尔特”号上月服役,却面临一个严重问题:炮弹太贵,打不起。

这艘新式战舰的两门155毫米口径主炮采用隐身设计,采用全球卫星定位制导,最远射程约112公里,射速高达每分钟10发。但是,这种炮弹的价格也很“美好”,一枚高达80万美元(约合545万元人民币)。虽然“朱姆沃尔特”号可携带600枚这种炮弹,但是美联社13日报道,海军在2018财年预算草案中只打算买90枚。

美军的初衷是用这型战舰的舰炮远程打击陆地目标,替代昂贵的巡航导弹。然而,现实是,一发炮弹的价格与一枚“战斧”式巡航导弹已经相差无几,后者贵出20万美元,但是射程超过1000公里。

美国《防务新闻》网站援引一名海军官员的话报道,80万美元一发,也许还算便宜了。“这个价格可能还低了,因为采购部门想压到这个价”。报道说,由于炮弹实在太贵,美海军已经打算放弃,转而寻找用得着的替代弹药。(新华)

哈利·波特电影 累计吸金77亿美元

本报讯 美国538网站近日发布文章说,已问世的8部哈利·波特系列电影是“流行文化历史上最重要的文化现象之一”,不仅使数名12岁的孩子成为国际知名演员,还为数十名英国演员挣出了10年的房租钱。

文章说,8部电影的全球总票房达到77亿美元。参演了全部8部电影的4名演员因此跻身全球“吸金”能力最强演员前五名之列,尽管他们再没有参演过其他影片。

哈利·波特系列电影虽然成为不少英国演员的“摇钱树”,但也有不少英国知名演员还没在该系列电影中找到角色,如007系列电影中的“M夫人”朱迪·丹奇、老牌007肖恩·康纳利等。(新华)

演讲1小时 入账12万英镑 卡梅伦卸任后 更有“钱途”

本报讯 英国脱欧公投结果公布之后,时任首相卡梅伦请辞,一时间他的很多支持者为其惋惜。然而殊不知,卡梅伦放弃政治生涯后,他的事业似乎更有“钱途”。

英国《每日邮报》11月14日报道称,卡梅伦日前受邀给纽约华尔街的黑石地产公司做了一场演讲,内容主要是英国公投脱欧带来的影响。仅此一场演讲,卡梅伦就入账12万英镑(约合人民币102.5万元),这赚钱的速度着实令人惊讶。据悉整场演讲约一个小时,这就意味着他每分钟的酬劳高达2000英镑。

从收入角度来看,卡梅伦放弃政坛未尝不是一个好的选择。毕竟,卡梅伦担任首相期间的年收入也就是14.3万英镑(约合人民币122万元)。如果50岁的卡梅伦保持着这样的赚钱速度,那么他的资产将很快与前首相托尼·布莱尔的财富比肩。据悉,布莱尔2007年辞去工党领袖并卸任首相一职后,目前他的资产总额高达2700万英镑(约合人民币2.3亿元)。

报道称,卡梅伦10月还曾受邀给美国贝恩投资公司做演讲,据估计其酬劳可能与此次差不多。美国前共和党总统候选人罗姆尼是该公司的联合创始人。

此前曾有传闻称,卡梅伦将移居纽约工作,不过他的孩子目前在伦敦的学校上学,而妻子也将在伦敦开始自己的时尚设计生涯,看起来他似乎没有去美国工作的必要。(国日)

耐特智能锁平顶山总经销

购买指纹锁到神马俱乐部 看后再决定!

比网上更便宜! 实体店售后有保证!

使用30天不满意可退货

免费安装



指纹 密码 开锁

原价: 3160元

特惠价:

1980元



指纹 密码 刷卡 开锁

原价: 3660元

特惠价:

2480元

招市、县级代理商 电话: 2335110 15038832777
地址: 平顶山市建设路神马俱乐部二楼